

的哥多接“差单” 会更容易抢到“好单”

滴滴正式推出“滴米”系统,规避出租车司机挑活

经常使用打车软件的乘客曾体验过,在市中心或早晚高峰使用手机软件打车,订单需求发出去很久都没有回应,不是因为距离太短就是路太堵,而被驾驶员“嫌弃”不接单。现代快报记者了解到,近日,滴滴方面透露,经过两个多月的公测,滴滴的“滴米”调度系统正式上线,司机接“差单”会有奖励。

现代快报记者 刘伟伟

滴滴 多接“差单” 打车 司机会被奖励“滴米”

滴滴公司首席技术官张博近日介绍,“滴米”系统是滴滴公司依靠对大数据的掌握,首创的针对出租车的调度方式。具体而言,“滴米”在司机端的体现是一种虚拟积分。对于司机来说,抢到行驶里程多、道路状况好的“好单”会被扣除滴米;而抢到行驶里程较少、道路状况拥堵的“差单”,司机则会被奖励“滴米”。

现阶段,“滴米”有让司机获得“好单”的机会。比如,乘客发出叫车需求,而此时有两辆车与乘客的距离是一样的,那谁的“滴米”多,谁就能获得订单。

滴滴公司CTO张博表示,滴滴想借助这一创新系统,解决司机拒载问题。因为从实践看,即便在打车软件出现后,也会出现“差单”无人接的问题。

驾驶员 相当于“攒人品” 容易抢上好单子

现代快报记者了解到,今年10月份开始,滴滴首次推出“滴米”系统进行公测。南京出租车驾驶员沙师傅告诉记者,现在,他已经习惯了使用“滴米”,“以前好单子总抢不到,现在只要多积累‘滴米’,就容易抢上好单子。”沙师傅告诉记者,就相当于攒人品,攒得多了,运气自然也就更好了。

沙师傅已经有几次攒到最高的500“滴米”,在抢去禄口机场的生意时成功率更高,“但在抢上好单子之后,‘滴米’又比以前少了,这样我可能又要接几笔‘差单’,比如从新街口到鼓楼这样的订单。”

据了解,“滴米”系统使用之后,驾驶员愿意去接“差单”了,这样有利于规避驾驶员隐形的挑客或拒载行为。

延伸 担心号码被泄露? 叫车将不显示号码

此外,在使用打车软件过程中,出现一些司机强迫乘客好评的现象。部分用户表示,因为担心利用手机号码进行报复,对表现较差的司机也不敢给差评。还有用户称,投诉司机的第二天,个人信息就被泄露,接到数个营销骚扰电话。

对此,张博称,“我们很快会推出

‘隐私保护’措施,不再显示乘客、司机的号码。”张博还表示,为了方便乘客与司机联络,会推出用于临时拨打的“中间号码”,以双向保护司机和乘客的隐私。这个“中间号”大概只能在半小时内打通,让乘客在投诉司机不规范等行为时无后顾之忧。

活动

今天去地铁珠江路站 可用儿童图书置换礼品

快报讯(通讯员 地轩 记者 毛丽萍)现代快报记者从南京地铁运营公司获悉,如果你家有孩子看过的、不再需要的旧图书,圣诞节当天可以带到珠江路糖果车站免费置换一份圣诞小礼品。

据了解,今天10:00~16:00,在南京地

铁一号线珠江路糖果车站内的“糖果爱心小屋”,将开展“为环境微改变——旧书换圣诞礼品”活动。活动要求:图书内容积极向上,适合少年儿童阅读。一本图书可换一份小礼品,原则上每人最多兑换两份礼品!有环保铅笔、地铁特色小礼品等。

明天,2015年迎新奇石展开幕

快报讯(记者 刘伟娟)现代快报记者从南京赏石协会获悉,明天起,在首蓿园地铁站紫金广场,将举办2015年迎新奇石展。展览将持续到明年1月4日。

据介绍,本次展览汇聚了全国各地的特

色奇石,有内蒙古的玛瑙戈壁石、硅化木,福建的九龙壁石、寿山石,江苏的太湖石、雨花石,广西的水石等上千个石种及珍珠、玉器、翡翠摆件。更值得一看的,是首次来宁参展的藏玉石,披着神秘面纱,会让你大饱眼福。

江苏首届网络温泉节开幕 填问卷有机会免费泡温泉

快报讯(记者 刘伟娟)昨天,江苏首届网络温泉节在南京汤山紫清湖生态度假区开幕。据省旅游局工作人员介绍,活动将通过江苏温泉圣地的评选,打造出全省泡汤地图,为游客提供泡汤攻略。

此外,即日起关注江苏省旅游局官方微博“@江苏微旅游”,也可参与互动。只要扫描活动二维码,填写温泉调查问卷,不但可以赢取免费泡温泉的机会,还能抢到百元电话充值卡。

公益

20家社会组织抱团为残疾人服务

快报讯(通讯员 刘强 记者 项凤华)前天,玄武区残联召集南京明心儿童孤独症训练中心、蒲公英残疾人互助社、九州残疾人文化艺术中心等各相关社会公益组织,成立“玄武区助残社会组织发展促进会”。据悉,这也是南京第一个集纳了辖区所有助残组织、针对残

疾人提供全方位公益服务的公共平台。玄武区残联理事长卢卫东告诉记者,全区有各类持证残疾人4000多人,现有经民政部门登记注册的助残类社会组织20家,服务内容涉及托养、就业、康复训练、文体、居家护理和第三方评估等各方面。

物价

超市肉蛋价格稳定,蔬菜价格上涨

快报讯(记者 张瑜)前天,南京市价格监测中心和现代快报联合主办的“货比三家”第192期出炉。监测显示,近期,各大超市的肉蛋价格相对稳定,去骨腿肉的卖价基本都在每斤10元内,也有超市出现最低价6.98元/斤,比上期便宜了将近2元。目前,菜场鸡蛋均价在每斤5.6元左右,而超市最便宜的降到了每斤5元内。

此外,蔬菜价格近期上涨不少。根据物价部门的监测,南京农贸市场上的青菜均价每

斤1.4元,小白菜每斤1.8元,大白菜每斤0.9元,相比上周同期,价格都有所上涨,每斤涨了一两毛钱。

未来菜价还会涨吗?业内人士表示,经过前两周的大幅上调后,后势菜价虽还有上涨的空间,但幅度可能不会太大。



教育

南京地区“小托福”明年3月首考

快报讯(记者 黄艳)昨天,美国教育考试服务中心(ETS)所属TOEFL Junior中国管理中心、南师附中江宁分校联合举行TOEFL Junior考点官方授牌仪式,南师附中江宁分校正式获得美国教育考试服务中心官方授权,首考日期为2015年3月21日。今后,南京及周边地区的中小學生可以在南师附中江宁分校报名和参加TOEFL Junior考试。据悉,

TOEFL Junior简称“小托福”或者“初中托福”,是全球中小學生赴北美高中留学的英语能力认证。

据悉,“小托福”考试共分为三大部分:听力、语言形式和含义(可以简单理解为语法和词汇)、阅读理解。每部分包含42道选择题,考试时长为110分钟,考试总分为900分。目前是采取纸笔考试的形式,考试成绩有效期为两年。

文化

《美丽江宁》系列丛书出版发行

快报讯(通讯员 金传春 记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者从江宁区政府了解到,《美丽江宁》系列丛书出版发行,还计划开发成手机应用程序,方便大家电子阅读。

据了解,《美丽江宁》系列丛书为文化旅游读本,以文化的笔法、旅游的视角,描绘出

一幅美丽江宁的“全景图”。丛书共分为八本,分别介绍了江宁的名人掌故、名邑胜迹、诗词文赋、美丽乡村等方面。

据了解,大家可以在南京市新华书店、凤凰国际书城等各大图书销售网点购买,江宁各风景区、金花村也有上架销售。

本期话题: 种植牙需要增加骨粉骨膜吗?

专家提醒:80%缺牙患者不需要增加骨粉和骨膜

上周末,南京纯韩口腔品牌创始人,金铂利口腔首席种植专家韩相国院长受媒体之邀,开设了一堂别开生面的种植牙公益讲堂,在讲堂上,韩相国院长针对种植牙的基本知识、适应症、注意事项以及一些韩国种植牙理念与近百位患者做了分享,在现场,各位患者热情互动,特别针对种植牙价格和种植体的使用寿命等问题做了提问,其中有一位患者表示,种植牙价格偏高,在实际手术时还需要增加骨膜和骨粉,这样下来价格更高,韩相国院长表示,并非所有的种植牙都需要骨膜和骨粉。



种植牙专家韩相国院长

骨粉骨膜不是种植牙的必需品

韩相国院长表示,种植牙价格整个构成分为种植体、基台和牙冠,一般情况下不会收取其他费用,但是有些情况比较特殊,就是有的患者由于缺失牙时间过长,或者患有严重的牙周病,牙槽骨吸收过多,造成种植牙手术时骨量不足,难以进行种植牙的手术,所以就要想办法增加骨量。这时候就用到了骨粉和骨膜,骨粉一般是手术中填充在牙槽窝和缺失牙的部位,以增加牙槽骨的高度和厚度,为种植体的植入提供良好的种植环境,而骨膜是在骨粉放好后,覆盖在骨粉外面的一层膜,防止骨粉流失,那么是否种植手术都需要增加骨膜骨粉呢?韩相国院长表示,骨膜和骨粉并非例种植手术都要添加,从金铂利目前的种植病例来看,10颗种植牙大约有2颗需要骨粉骨膜,有效避免骨膜骨粉的使用不仅可以降低种植费用,同时也更考验医生的种植技巧。

选哪套种植系统,就选哪国医生

目前南京市面上口腔医院外籍医生很多,很多患者不知道如何辨别医生好坏,韩相国院长则表示,首先优秀的外籍口腔医生需要获得在中国的行医资质,其次根据选择的种植系统来选择医生,比如目前市面上采用最多的韩国种植系统,韩国的种植医生自然更加了解本国的种植材料,更了解亚洲人口腔条件,了解种植体植入后的走向以及术后保养,而相对于骨粉和骨膜的选择,韩相国院长则表示,如果采用韩国的种植系统,最好骨粉和骨膜也是韩国产,这样在材料上可以达到最大程度的匹配,也会让缺少骨量的种植牙更加牢固,另外韩院长还提醒消费者,目前市面上很多口腔医院,打着低价名头,实际巧立名目收费,消费者在选择时一定要擦亮眼睛,不管项目如何变化,只要算准总价就不至于吃亏上当。

简讯

纯韩微创种植牙从韩国首尔已经来到南京,在韩籍院长韩相国的带领下,纯韩齿科金铂利正试图将纯正的韩国齿科文化带到中国,微创、无痛、美观,更讲究齿科服务的舒适度,如需零距离接触韩国种牙大师,请提前拨打025-83928666电话预约,另外,种植牙一惠三免活动升级,种植体种两颗送一颗,如单颗牙缺失种植体低至4000元(两活动不可同时使用),第三代烤瓷牙升级产品,纯韩美学仿生牙580元推广抢购中。